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الـســـــؤال الأول :-  
اختيار من متعدد : 
	   1~     إذا أجري انسحاب للمثلث أ ب ج مقداره 3 وحدات إلى اليمين و أربع وحدات إلى الأعلى ، فما إحداثيات النقطة بَ ؟       
س)  ( 2 ، 1 )          ص)  ( -4 ، 1 ) 

ع)  ( -4 ، -7 )       ل)    ( 2 ، -7 ) 
	[image: image7.emf]


	 

 2~ تم إجراء انسحاب للمثلث ل م ن مقداره 5 وحدات إلى اليسار 

و 3 وحدات إلى الأسفل . إذا كان احداثيا لً ( -3 ، 8 ) ، 

فما احداثيا النقطة ل ؟ 

أ) ( -8 ، 11 )                    ب) ( -6 ، 3 ) 

ج) (2 ، 11 )                       د) ( 2 ، 5 )  
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التــــــاريخ     /    /    14 هـ











  ورقة عـــــمـــــل ( 38)





الموضوع :


( 5- 7 )  الانســـحـــاب





المهارات  المقرر تفعيلها :


التذكر


التطبيق








  المـمـلكة العــربية الســـعوديـــة


      مـــــــدارس .....................    





 





دعم وإثراء :








الانســـحـــاب : هو انتقال الشكل من موقع إلى آخر ، دون تدويره. 


مثـــال:
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